ПРОЕКТИ РІШЕНЬ
ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ
ПАТ «ЧЕРНІГІВСЬКЕ АТП 17462», ЩО ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ НА 26.04.2017 року

.
1. Обрання членів лічильної комісії, включаючи голову.
Обрати лічильну комісію у складі 3 осіб: 

 -    Новопашен С.С. – голова;

 -    Боровик І.М.,
· Семитоцька А.В.
2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів акціонерів, обрання головуючого та секретаря загальних зборів акціонерів, затвердження регламенту загальних зборів акціонерів

Обрати головуючим на загальних зборах акціонерів Туку В.М., секретарем зборів - Бобрушка О.П.

Голосування з усіх питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, виданих учасникам зборів під час проведення реєстрації. Порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування наступний: кожний надрукований на офісному папері на лазерному принтері бюлетень засвідчується під час проведення реєстрації акціонерів для участі у зборах підписом голови реєстраційної комісії.

Затвердити регламент роботи зборів: доповідачам – до 10 хвилин; питання, обговорення – до 5 хвилин; збори провести без перерви.

3. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради за 2016 рік.

Звіт Наглядової ради за 2016 рік – затвердити.

4. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Директора за 2016 рік.

Звіт Директора за 2016 рік – затвердити.

5. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізійної комісії за 2016 рік. Затвердження висновку Ревізійної комісії за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2016 рік.

Затвердити звіт Ревізійної комісії за 2016 рік. Затвердити висновок Ревізійної комісії за підсумками перевірки фінансово – господарської діяльності Товариства за 2016 рік.
6. Затвердження річного звіту (річної фінансової звітності) Товариства за 2016 рік.

Затвердити річний звіт (річну фінансову звітність) у складі балансу, звіту про фінансові результати Товариства за 2016 рік.
7. Розподіл чистого прибутку 2016 року.

Чистий прибуток в сумі 161.898,07 грн., отриманий за результатами діяльності Товариства у 2016 році, розподілити наступним чином: 

- відрахувати у резервний капітал 8.095,00 грн.

- залишок чистого прибутку в сумі 153.803,07 грн. залишити в розпорядженні Товариства. Дивіденти не нараховувати та не виплачувати.
8. Прийняття рішення про зміну типу товариства.
Прийняти рішення про зміну типу товариства з публічного на приватне акціонерне товариство.
9. Прийняття рішення про зміну найменування Товариства.
Прийняти рішення про зміну найменування товариства з Публічного акціонерного товариства "Чернігівське автотранспортне підприємство 17462" на Приватне акціонерне товариство "Чернігівське автотранспортне підприємство 17462". Новим скороченим найменуванням товариства є ПрАТ "Чернігівське АТП 17462" ".
10. Внесення змін до Статуту Товариства та затвердження його в новій редакції.
Затвердити зміни до Статуту Товариства, виклавши його у новій редакції.

Доручити головуючому та секретарю загальних зборів акціонерів підписати цей Статут Товариства у новій редакції.

Уповноважити Директора Товариства подати документи для державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчого документа юридичної особи - Статуту Товариства у новій редакції.
11. Внесення змін до положень Товариства про Загальні збори акціонерів, Наглядову раду, Ревізійну комісію, Директора.
Затвердити зміни до внутрішніх документів Товариства, а саме: викласти у новій редакції Положення про Загальні збори акціонерів Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства, Положення про Ревізійну комісію Товариства, Положення про Директора Товариства, Кодекс корпоративного управління.

Доручити головуючому та секретарю загальних зборів акціонерів підписати ці внутрішні положення Товариства у новій редакції.
12. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради.

Припинити повноваження членів Наглядової ради:

- Тука Валерій Михайлович - голова,

- Костюк Юлія Володимирівна.
14. Затвердження умов цивільно-правових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами Наглядової ради. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів (контрактів) з ними.

Затвердити умови безоплатних цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради (проекти договорів додаються). Уповноважити Директора підписати цивільно-правові договори з членами Наглядової ради.
15. Про попереднє схвалення значних правочинів Товариства.
Надати попередню згоду на вчинення значних правочинів, передбачених ст. 70 Закону України "Про акціонерні товариства", які можуть вчинятись Товариством до 25.04.2018:

- щодо отримання кредитів строком до 80 місяців з відсотковою ставкою, що не перевищує 39,0% річних, у вигляді безготівкових коштів, векселів, відновлювальної чи невідновлювальної кредитної лінії, тощо, на граничну сукупну вартість 15 000 000,00 грн.;

- щодо отримання поворотних фінансових допомог на граничну сукупну вартість 15 000 000,00 грн.;

- щодо застави майна на граничну сукупну вартість 25 000 000,00 грн.;

- щодо надання поруки (виступлення майновим або фінансовим поручителем) на граничну сукупну вартість 25 000 000,00 грн.;

- відчуження рухомого та нерухомого майна, що належить та обліковується на балансі Товариства, навіть якщо ринкова вартість якого буде дорівнювати чи перевищувати 100% вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.

Уповноважити директора Товариства здійснювати всі необхідні дії для вчинення від імені Товариства зазначених значних правочинів, в тому числі підписувати договори на умовах, визначених Наглядовою радою.
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