Повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерів

Публічного акціонерного товариства «Чернігівське АТП-17462»
Річні загальні збори акціонерів ПАТ «Чернігівське АТП-17462» (код за ЄДРПОУ 03119658, місце знаходження: пров. Старобілоуський, 4-А, м.Чернігів, 14021) відбудуться 25 квітня 2012 року о 1500 годині за адресою:, пров. Старобілоуський, 4А, м. Чернігів, 14021  (клас безпеки руху). 

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у зборах буде проводитись 25 квітня 2012 року  з 14-00 до 14-45 за місцем проведення зборів. Для реєстрації  акціонеру необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представнику акціонера – також довіреність, оформлену відповідно до чинного законодавства. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах (зведеного облікового реєстру власників цінних паперів): 19 квітня 2012 року.
Перелік питань, що виносяться на голосування (Порядок денний):

1. Прийняття рішення за наслідками звіту директора за 2011р.

2. Прийняття рішення за наслідками звіту Наглядової ради за 2011р.

3. Прийняття рішення за наслідками  розгляду звіту Ревізійної комісії за 2011р.       

Затвердження висновків Ревізійної комісії за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності товариства за 2011 рік.

4. Затвердження річного звіту (річної фінансової звітності) товариства за 2011 рік. Шляхи

Покриття збитків.

5. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами 

      Наглядової ради та Ревізійної комісії, обрання особи, яка уповноважується на підписання

      договорів  з членами Наглядової ради та Ревізійної комісії.

6.   Затвердження Кодексу корпоративного управління.

     Під час підготовки до загальних зборів акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами в електронній формі, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, подавши для цього письмовий запит, у якому обов'язково зазначаються найменування акціонера – юридичної особи або прізвище, ім'я та по-батькові акціонера – фізичної особи, кількість (тип) належних йому акцій та до якого обов'язково додається виписка з рахунку у цінних паперах акціонера, видана зберігачем станом на дату подання письмового запиту.

Запит можна подати за адресою: пров. Старобілоуський, 4-А, м.Чернігів, 14021 (кабінет відділу кадрів) у робочі дні з 09-00 до 12-00, довідки за тел. (0462)644-817. В день проведення зборів, акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами в електронній формі, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, в місці проведення зборів. Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з документами: старший інспектор відділу кадрів – Ющишена Л.Г.

Наглядова рада ПАТ “ Чернігівське АТП 17462”

